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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Κατ’ επανάληψη η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έχει θέσει το ζήτημα της μισθολογικής 

υποβάθμισης των εργαζομένων Δ.Ε. που έχουν διοριστεί ή μεταταχτεί με τυπικό 

προσόν την εμπειρία στο Υπουργείο Εσωτερικών αλλά και στο Υπουργείο 
Οικονομικών-Γενικό Λογιστήριο του Κράτους.  

Παρά την «θετική άποψη» του Υπουργείου Εσωτερικών, το γεγονός ότι 

δηλώνει αναρμόδιο, σε συνδυασμό με την ολιγωρία πολιτικής επίλυσης του 

προβλήματος, βρίσκουν χώρο διάφοροι Δήμοι και κοινοποιούν το Ατομικό Δελτίο 

Κατάταξης Υπαλλήλου (Α.Δ.Κ.Υ.) στα νέα Μισθολογικά Κλιμάκια του 

Ν.4354/2015 στους ενδιαφερόμενους εργαζόμενους και κατατάσσουν τους 

εργαζόμενους Δ.Ε., που έχουν διοριστεί ή μεταταχθεί με τυπικό προσόν την εμπειρία, 
μισθολογικά στην Υ.Ε. κατηγορία. Φαινόμενο που το επόμενο χρονικό διάστημα θα 

ενταθεί. 

Μέχρι να υλοποιηθεί η δέσμευση του Υπουργείου Εσωτερικών για την 

επίλυση του προβλήματος, καλούμε το σύνολο των εργαζομένων που είτε 

διορίστηκαν, είτε μετατάχθηκαν με τυπικό προσόν διορισμού την εμπειρία, σε 

περίπτωση που κληθούν από την υπηρεσία τους να υπογράψουν το Ατομικό 

Δελτίο Κατάταξης Υπαλλήλου (Α.Δ.Κ.Υ.) και τη μισθολογική τους υποβάθμιση 

σε κατώτερη κατηγορία σε πρώτη φάση να αρνηθούν. Σε περίπτωση επιμονής της 

υπηρεσίας και εφόσον ακόμη και με την συνδρομή του Συλλόγου αυτό δεν είναι 

εφικτό να αποφευχθεί, οι εργαζόμενοι θα πρέπει να υπογράψουν προσθέτοντας το 

εξής κείμενο: 
 «Με επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μου αφού διορίστηκα στην Δ.Ε. 

κατηγορία με τυπικό  προσόν διορισμού την εμπειρία, γεγονός που καθιστά την 

μισθολογική μου υποβάθμιση μη νόμιμη.» 

 Καλούμε δε το Υπουργείο Εσωτερικών να προβεί άμεσα στις απαιτούμενες 

ενέργειες για την επίλυση του προβλήματος, αφού η περαιτέρω κωλυσιεργία θα 

δημιουργήσει νέα ένταση και θα οδηγήσει σε πολύμορφες κινητοποιήσεις. Δεν είναι 

δυνατόν αμαχητί να αποδεχθούμε την μισθολογική υποβάθμιση χιλιάδων 

εργαζομένων που σύμφωνα με την υφιστάμενη Νομοθεσία διορίστηκαν με τυπικό 

προσόν την εμπειρία. Ας αναλάβει πλέον ο καθένας τις ευθύνες του!!! 
 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

  Ο Πρόεδρος                                                                   Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 
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